



Двое жителей города Соликамска обвиняются в причинении смертельных травм мужчине

Следственным отделом по г.Соликамск следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю ранее неоднократно судимым за совершение тяжких преступлений 28-летней жительнице города Соликамска и её 30-летнему знакомому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в сентябре 2019 года в квартире, расположенной в центральной части города Соликамска, между, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемыми и их приятелем на почве личных неприязненных отношений произошел конфликт. Во время ссоры злоумышленники нанесли потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и телу, в результате чего, наступила смерть потерпевшего.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1422317>